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Parent Survey Feedback 
 
Thank you to all of the parents that completed our annual parent survey this term.  
We had a good number of responses from across the school (303 in total): 
 

 
 
Please find a summary of the feedback given below.   
For the lowest scoring answers, I have provided a response from school about how it 
is being addressed. 
 
My child is happy at school 

- 97% agree or don’t know 
- 3% disagree 

 
 
My child feels safe at school 

- 98% agree or don’t know 
- 2% disagree 

 
 
My child makes good progress at school 

- 95% agree or don’t know 
- 5% disagree 

 
 
My child is well looked after at school 

- 98% agree or don’t know 
- 2% disagree 

 
 
My child is taught well at school 

- 97% agree or don’t know 
- 3% disagree 

 
 
My child received appropriate homework for their age 

- 90% agree or don’t know 
- 10% disagree 

 
 
 
 
 

We have just completed a separate 

homework survey with parents and, 

as expected, have received a range 

of views and opinions.  We have 

also consulted with staff and the 

children. 

We are currently updating our 

homework policy and will launch this 

in the new year. 
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Bullying is not acceptable in any 

form and we work hard as a school 

to address any issues as quickly as 

possible. 

There is sometimes some confusion 

as to what bullying is and we use 

the word ‘STOP’ to remind 

everyone: 

S everal 

T imes 

O n 

P urpose 

If you have any concerns about 

bullying or feel that something 

hasn’t been dealt with then pleas 

make an appointment to discuss 

things further with me. 

 

The school makes sure its pupils are well behaved 
- 91% agree or don’t know 
- 9% disagree 

 
 
The school deals effectively with bullying 

- 86% agree or don’t know 
- 14% disagree 

 
 
The school is well led and managed 

- 95% agree or don’t know 
- 5% disagree 

 
 
The school responds well to concerns raised 

- 94% agree or don’t know 
- 6% disagree 

 
 
I receive valuable information from school about 
my child’s progress 

- 88% agree or don’t know 
- 12% disagree 

 
 
I would recommend this school to another parent 

- 92% agree or don’t know 
- 8% disagree 

 
 
 
Thank you for taking the time to give us this valuable feedback – we will take it all on 
board and continue to work hard to make Uplands Manor the best school that it can 
be for you and your children.   
 
 
Yours faithfully 
 
 
 
Mr A Dickinson 
Head Teacher 

We have parents’ evenings every 
term and an annual, written report at 
the end of every year. 
 
Following your feedback, we are 
currently designing a brief ‘progress’ 
report to come out to you during the 
year.  We will keep you updated. 


